

ДВА ПРОЕКТА – ОДИН ПОСТАВЩИК

Светлана Обухова



Группа ПОЛИПЛАСТИК принимает участие в реализации двух масштабных инвестиционных проектов на юге России – «Вода Ростова» и «Чистый Дон». Они предусматривают возведение и реконструкцию объектов водоснабжения и водоотведения Ростова и юго-запада Ростовской области. Одним из главных результатов этой работы станет снятие инфраструктурных ограничений по развитию промышлен-



ного и жилищного строительства в областном центре и Азовском районе.

Важнейший компонент программы «Вода Ростова» – водопроводный комплекс в х. Дугино. Сдача объекта планируется в 2012 году. Мощность 1-й очереди водозабора составит 150 тыс. куб. м в сутки.

Поставщиком полиэтиленовых труб для обоих проектов стала Группа ПОЛИПЛАСТИК. Аргументами в пользу такого выбора стали не только высокое качество продукции и гибкие цены, но и тот факт, что Группа ПОЛИПЛАСТИК – один из немногих производителей, выпускающих полиэтиленовые трубы большого диаметра, способный поставить большие объемы в сжатые сроки.

В 2009 году уже поставлено 12 км труб диаметром 1000–1200 мм. В планах на 2010 год поставка еще порядка 25 км.

Подрядчик, выполняющий строительство – ООО «СК-Виал» – отмечает и ряд других преимуществ Группы ПОЛИПЛАСТИК: это надежный и стабильный партнер, который всегда выполняет свои обязательства, поставки осуществляет вовремя и в необходимых объемах. «Мы регулярно проводим мониторинг по другим поставщикам подобной продукции, – говорит представитель подрядчика Аркадий Белоусов, – и каждый раз понимаем, что сделали верный выбор. ПОЛИПЛАСТИК – наш единственный поставщик, и другие нам не нужны».

Также в рамках этих проектов Группа ПОЛИПЛАСТИК приняла участие в поставках продукции для перекладки водовода диаметром 1000 мм по ул. Штахановского и по ул. Вятской, водовода от ВНС «Лесная» до ВНС «Малиновского», водовода диаметром 1000 мм от ВНС № 1 первого подъема до пр. 40 лет Победы, участка Северного водовода диаметром 1000 мм по ул. Орбитальной в г. Ростове-на-Дону, для строительства дюкерного перехода через реку Дон.

За 18 лет работы предприятие стало постоянным поставщиком труб большого диаметра для водопровода, канализационных и ливневых магистралей, межпоселковых газопроводов среднего давления. Общую протяженность трубопроводов в ЮФО, построенных с участием Группы ПОЛИПЛАСТИК, можно измерять уже тысячами километров.

Заместитель губернатора Ростовской области Юрий Андриади: «Миллионный город получит хороший источник водоснабжения».

– Строительство водопроводных очистных сооружений в северо-западной части Ростова-на-Дону с водозаборными сооружениями в районе хутора Дугино Азовского района оценивается в сумму свыше 9,5 млрд рублей. Но ценность его исчисляется не только в рублях.

Это крупнейший объект инвестиционного проекта, реализуемого в рамках частно-государственного партнерства города, региона, федерального инвестиционного фонда и ОАО «Евразийский».

Область одним из первых субъектов РФ получила средства инвестиционного фонда на решение этих проблем. И, пожалуй, мы первыми в России начали реализацию столь масштабного инвестпроекта в сфере водохозяйственного комплекса с привлечением средств частного инвестора.

Проект действует уже больше трех лет, и за это время в модернизацию водохозяйственного комплекса вложено свыше 6,5 млрд рублей, в том числе 2,7 млрд – деньги частного инвестора. Построено свыше 11 км водоводов большого диаметра, что позволило сократить потери воды в сетях и снизить расход электроэнергии, необходимой для транспортировки воды потребителям.

В целом на реализацию комплексной программы строительства и реконструкции объектов водоснабжения и водоотведения Ростова-на-Дону и юго-запада Ростовской области понадобится около 33,5 млрд рублей.

Рассчитан инвестпроект до 2020 года. Первый этап программы оценивается в 13,5 млрд рублей. Из них, как я уже сказал, 9,5 млрд потребуются на строительство новых сооружений водоснабжения и водозабор в хуторе Дугино, очистных сооружений с магистральными водоводами.

Проект по Дугино мы должны завершить строительством в 2012 году. Благодаря этому миллионный город Ростов-на-Дону получит хороший источник водоснабжения – порядка 150 тысяч кубометров воды в сутки. Это даст возможность развивать строительство как в самом городе, так и в юго-западной зоне области. В перспективе решение проблем с водой в этой зоне позволит построить около 6 млн квадратных метров жилья.

Кроме того, инвестиционный фонд России совместно с ОАО «Евразийский» и нашим регионом финансирует другой инвестпроект – «Чистый Дон». По этой программе реализуется несколько компонентов. За счет бюджетных средств – реконструкция очистных сооружений канализации Ростова и строительство 62-го коллектора по левому берегу Дона. За счет частного инвестора запланировано строительство завода по сжиганию осадка сточных вод, которые десятилетиями складываются на левом берегу Дона в пойме, а также строительство установки по обеззараживанию сточных вод ультрафиолетом. Таким образом, мы решим проблему обеспечения



сточков западной части города Ростова-на-Дону, в том числе Левенцовского района.

В проект «Чистый Дон» направляется около 4,5 млрд рублей. К 2012 году мы должны полностью реализовать эту программу. Таким образом, появится прекрасная возможность расширить инфраструктуру города, чтобы активно вести жилищное строительство в городе и развивать близлежащие территории.

Реализация этих двух проектов предполагает создание коммунальной инфраструктуры, дающей возможность возвести 12 млн квадратных метров нового жилья, что равнозначно строительству города на 700 тысяч жителей.

www.plast-van.ru

**ФИТИНГИ
ДЛЯ
ПОЛИЭТИЛЕНОВЫХ
ТРУБ**

**ОБОРУДОВАНИЕ
ДЛЯ СВАРКИ
ПОЛИМЕРНЫХ
ТРУБ**

И

+7 495 913-6789, 913-6878
e-mail: plast-van@mail.ru